



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

**Retificação nº 02 do Edital 08/2024**  
**Seleção 2025.1**  
**Mestrado Acadêmico e Doutorado**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 02 do Edital 00/2024, Seleção 2025.1 Mestrado Acadêmico e Doutorado, relacionada ao item: número 1. DAS VAGAS.

Do item número 1. DAS VAGAS, onde se lê:

**“1 DAS VAGAS**

1.1 Serão oferecidas 34 vagas pelo Programa de Literatura e Cultura, conforme segue:

MESTRADO – 23 vagas para as seguintes linhas:

- a) Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 11 vagas
- b) Documentos da Memória Cultural – 5 vagas
- c) Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 3 vagas
- d) Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 4 vagas

1.1.1 DOUTORADO – 11 vagas para as seguintes linhas:

- a) Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 2 vagas
- b) Documentos da Memória Cultural – 4 vagas
- c) Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 4 vagas
- d) Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 1 vagas”.

Leia-se:

**“1 DAS VAGAS**

1.2 Serão oferecidas 50 vagas pelo Programa de Literatura e Cultura, conforme segue:

MESTRADO – 37 vagas para as seguintes linhas:

- e) Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 11 vagas
- f) Documentos da Memória Cultural – 10 vagas
- g) Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 10 vagas
- h) Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 6 vagas

1.2.1 DOUTORADO – 13 vagas para as seguintes linhas:



- e) Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 2 vagas
- f) Documentos da Memória Cultural – 5 vagas
- g) Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 5 vagas
- h) Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 1 vagas”.

Salvador, 09 de dezembro de 2024.

**Profa. Dra. Carla Dameane Pereira de Souza**  
**Coordenadora do Colegiado do**  
**Programa de Pós-graduação em Literatura e Cultura**  
**Instituto de Letras – Universidade Federal da Bahia**